Aufgaben mit mehr als 80% richtige Antworten
Ecolier

3. Schulstufe: keine
4. Schulstufe

1.15 % (82) | 1.06 % (75) |5.3 % (377) | 1.96 % (139)

2) Erika kaufte einige Packungen Kekse. Jede Packung kostete € 3. Sie gab der
Verkauferin € 10 und bekam € 1 zuriick. Wie viele Packungen kaufte sie?
A)2B)3C)4D)5E)6

Benjamin
5. Schulstufe
1 6.07 % 2.35% 4.17 % 4.34 % 2.52 %
" | (1310) (508) (901) (937) (545)
6. Schulstufe
1. | 4.37 % (980) | 1.64 % (367) | 3.89 % (872) | 2.96 % (664) -|m

1) Was ist 2005 - 100 + 2005?
A) 2005002005 B) 20052005 C) 2007005 D) 22055 E) 202505

K adett

keine

Junior

9. ¢ Schulstufe
10. Schulstufe

1. -
T-

4.91 % (464) | 6.53 % (617) | 3 % (284) | 1.36 % (129) | 4.14 % (391)

1.82 % (151) | 16.58 % (1374) | 0.54 % (45) | 0.39 % (32) | 0.45 % (37)

4.1 % (340) | 4.89 % (405) | 2.33 % (193) | 0.9 % (75) | 3.9 % (323)




1) Helga lebt mit ihnrem Vater, ihrer Mutter, ihrem Bruder, einem Hund, zwei Katzen,
zwei Wellensittichen und vier Goldfischen. Wie viele Beine haben alle im Haushalt
zusammen?

A)24B)28C)22D)32E) 13

4) 18 Volksschuler tberqueren in Paaren die Stral3e. Die Paare sind von 1 bis 9
nummeriert. Ein Paar mit einer geraden Nummer besteht aus einem Burschen und
einem Madchen und ein Paar mit einer ungeraden Nummer besteht aus zwei
Burschen. Wie viele Burschen Uberqueren die Stral3e?

A)14B)12C)10D) 11 E) 18

Student

11. Schulstufe

' 1.93 % (105) | 2.96 % (161) | 1.29 % (70) | 0.74 % (40) | 6.58 % (358)

12. Schulstufe
3. [1.61 % (41)

7.29 % (186) | 5.84 % (149) | 0.67 % (17) | 4.43 % (113)

6. | B61819%(2216) | 2.35 % (60 2.55 % (65) | 0.78 % (20) | 0.86 % (22) | 6.66 % (170)
13. Schulstufe
6. 2.19 % (7) 1.25% (4) |0.94 % (3) 1.25 % (4) 7.5 % (24

3) Funf Karten sind mit den Zahlen 1 bis 5 beschriftet

und wie im Bild aufgelegt. In einem Zug kénnen zwei 1/ 354 2
Karten miteinander vertauscht werden. Wie viele
Zuge sind mindestens notwendig um die Zahlen auf '

den Karten in steigende Reihenfolge zu bringen?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)5

6) Ein quadratisches Stiick Papier wird in drei Teile
zerschnitten. Zwei der entstandenen Teile sind wie
abgebildet. Welche Form hat das dritte Teilstiick?

(A) (B) (C) (D) (E)



